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Установи виконання покарань – це  
організації, які безпосередньо і виключно 
здійснюють виконання конкретних видів 
кримінальних покарань.



⚫ арештні доми;
⚫ слідчі ізолятори у випадках, передбачених КВК;
⚫ кримінально-виконавчі установи;
⚫ спеціальні виховні установи (виховні колонії).

 

До установ виконання покарань в 
Україні належать:



Державна виконавча служба, військові 
частини, гауптвахти і дисциплінарні 
батальйони також здійснюють виконання 
кримінальних покарань у межах, визначених 
законом, але не є установами виконання 
покарань, оскільки коло їх функцій є більш 
широким. 



Арештні доми – це вид установ виконання покарань, у яких 
засудженні відбувають покарання у виді арешту.

В арештних домах створюються умови для забезпечення 
фізичної ізоляції засуджених від зовнішнього світу та оточуючих. 
Умови тримання повинні відповідати режимним вимогам 
відбування арешту та забезпечувати роздільне тримання окремих 
категорій засуджених, нагляд за ними, а сам арештний дім мати 
необхідну матеріально-технічну та побутову базу.



Слідчі ізолятори (СІЗО) – це вид установ, які виконують 
дві функції – тримання осіб, щодо яких обраний запобіжний 
захід у виді тримання під вартою  в порядку, визначеному 
кримінальним процесуальним законодавством, а також 
виконання покарання у виді позбавлення волі щодо осіб, які 
залишені у слідчому ізоляторі для роботи господарського 
обслуговування. 



Можливість відбування покарання у слідчому ізоляторі 
передбачена ст. 89 КВК. Для робіт із господарського 
обслуговування можуть бути залишені особи, які засуджені 
вперше до позбавлення волі за злочини невеликої або 
середньої тяжкості чи тяжкі злочини, за наявності 
письмової згоди таких осіб на відбування покарання у СІЗО.

Засуджені, які залишені для робіт з господарського 
обслуговування, тримаються ізольовано від інших осіб на 
умовах, передбачених для виправних колоній мінімального рівня 
безпеки. 



Кримінально-виконавчі установи – це вид установ 
виконання покарань, в яких засуджені відбувають покарання у 
виді позбавлення волі. Ці установи займають центральне місце у 
кримінально-виконавчій службі. Пояснюється це тим, що 
покарання у виді позбавлення волі має широке поширення і 
застосування судами України. 



Система кримінально-виконавчих установ має складну 
структуру. Це обумовлено реалізацією вимоги закону про 
роздільне тримання засуджених до позбавлення волі з метою 
забезпечення ізоляції,  запобігання негативному впливу різних 
категорій засуджених одне на одного, досягнення максимального 
педагогічного ефекту тощо.  

Роздільне тримання різних категорій засуджених дозволяє 
диференційовано застосовувати засоби і методи виправлення та 
ресоціалізації.



•Кримінально-виконавчі установи (КВУ)
•КВУ закритого типу (виправні колонії)
•Мінімального рівня безпеки
•З полегшеними умовами тримання 

•З загальними умовами тримання

•Середнього рівня безпеки

•Максимального рівня безпеки

•КВУ відкритого типу (виправні центри)



Виправні центри – це кримінально-виконавчі установи, що 
виконують покарання у виді обмеження волі стосовно осіб, 
засуджених за злочини невеликої та середньої тяжкості, а також 
засуджених, яким цей вид покарання призначено у зв’язку з 
заміною невідбутої частини покарання більш м’яким та за 
ухилення від покарання, не пов’язаного з позбавленням волі. 



Виправні колонії – це кримінально-виконавчі установи, які 
виконують покарання у виді позбавлення волі на певний строк та 
довічного позбавлення волі. Вони диференціюються залежно від 
рівня безпеки (мінімального, середнього, максимального).



Виховні колонії – це кримінально-виконавчі установи, 
які виконують покарання у виді позбавлення волі на певний 
строк стосовно неповнолітніх засуджених.



Житлова зона – для мешкання засуджених.
Виробнича зона – 

для роботи 
засуджених.

Посиленого 
контролю

Карантину, 
діагностики і 

розподілу

Соціальної реабілітації 
(адаптації у виховних 

колоніях)
Ресоціалізації

У просторовій структурі колоній виділяють дві ізольовані 
зони.

У свою чергу житлова зона поділяється на різні дільниці, що 
ізолюються одна від одної. 

У виправних колоніях максимального рівня безпеки дільниці 
соціальної реабілітації не створюються. 



У житлових зонах розміщуються також гуртожитки, їдальні, 
бібліотеки, кімнати психоемоційного розвантаження, 
приміщення для навчання, медична частина, перукарня, комора 
для зберігання постільних речей та спецодягу, кабінети для 
начальника установи, його заступників та інші приміщення та 
частини, необхідні для забезпечення діяльності колонії та 
життєдіяльності засуджених.

У будинку, де розташований контрольно-перепускний пункт 
для пропуску персоналу на територію установи, обладнуються 
кімнати для проведення побачень, приймання-видавання 
посилок, огляду осіб та їх речей.



Дякую за увагу!


